



Нейтрализованы четверо участников диверсионно-террористической группы

24 марта 2014 года, примерно в 20 часов, перед домом №204 по улице Тотурбиева города Хасавюрта, в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками правоохранительных органов предпринята попытка остановить автомобиль марки ВАЗ-21014 для проверки документов. Находившиеся в нем неустановленные лица не подчинились законным требованиям сотрудников и произвели выстрелы из огнестрельного оружия в их сторону. Ответной стрельбой четверо участников диверсионно-террористической группы, среди которых лидер «Бабаюртовской ДТГ» 25-летний Идрис Акавов, нейтрализовано. Жертв и пострадавших среди сотрудников правоохранительных органов нет. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ст. 317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа), ч. 3 ст. 222 УК РФ (незаконный оборот оружия, совершенный организованной группой) и ч.2 ст.208 УК РФ (участие в незаконном вооруженном формировании). В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, принимаются меры по установлению личностей других нейтрализованных преступников, а также по их проверке к причастности к совершению иных тяжких и особо тяжких преступлений. Расследование дела продолжается.

Изображения



25 Марта 2014

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/638304>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан
